

三亚日报

S A N Y A R I B A O

中共三亚市委机关报
统一刊号 CN46-0031

2017年12月
星期六

16

丁酉年
十月廿九

第6946期 今日4版
三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn

2022年北京冬奥会会徽“冬梦”和冬残奥会会徽“飞跃”亮相 “冬梦”“飞跃”开启北京冬奥筹办新征程



新华社北京12月15日电(记者汪涌 姬烨)2022年北京冬奥会会徽“冬梦”和冬残奥会会徽“飞跃”12月15日在北京正式亮相。会徽专家评审委员会主席、原北京奥组委执行副主席蒋效愚评价说,这是世界体育设计领域的又一经典之作。

他认为,北京冬奥会会徽有5大特点。第一是主题鲜明。第二是构图生动。第三是手法现代。第四是色彩明快。第五是动感十足。

新华社记者 鞠焕宗 曹灿 肖潇 编制

把海南建成数据岛数字岛智慧岛智能岛 明确目标 立足创新 突出重点 刘赐贵检查指导省政务信息大数据平台建设时要求

沈晓明参加调研

本报海口12月15日电 今天上午,省委书记刘赐贵、省长沈晓明来到省政府会展楼“数据大厅”,调研我省政务信息大数据平台建设。刘赐贵要求各地各部门进一步明确目标、立足创新、突出重点,加快推进政务信息的整合、共享和应用,真正让数据为百姓、企业和社会服务,推动数字经济的发展,努力把海南建成数据岛、数字岛、智慧岛、智能岛。

“数据大厅”里,工作人员演示数据调用,来自不同部门的各类数据在大屏幕上逐一呈现,清晰展示了海南经济社会发展各方面情况。目前,全省政务信息在该平台上的共享率已超过80%,预计年底将实现100%,达到全国领先水平。

刘赐贵一行现场听取检查了社会管理治理、旅游服务、防灾减灾、省城“多规合一”、行政审批、市场监管等部门信息系统建设和海口、三亚城市信息综合服务平台建设的情况,对今年以来政务信息整合共享工作取得的明显成效给予充分肯定。

刘赐贵强调,习近平总书记在今年九月十九日中共中央政治局十二月八日就实施国家大数据战略进行第二次集体学习时的重要讲话精神,为我们加快推进政务信息大数据平台建设指明了方向,提供了根本遵循。各级各部门要认真学习贯彻,把政务信息的整合共享作为海南全面深化改革开放的一项重要内容。要在整合共享的基础上对数据进行分析,把数据用活,实现数据和实体经济紧密结合,推动数字经济发展;要用大数据指导各领域实践,提高企业、社会和政府的运行效率,逐步把海南建设成为数据岛、数字岛、智慧岛、智能岛。

刘赐贵要求立足创新、突出重点,进一步加强政务信息的整合共享,加快推进全省政务信息大数据平台建设。各级各部门要确保本部门本系统的数据真实、准确、实时、管用;要结合海南实际,通过改革创新发现问题、解决问题,推动相关工作落实,引导经济社会发展;要以百姓和企业满意不满意为评价标准,加快推动各类数据的应用,真正发挥平台的服务功能;要集聚专业人才,加强数据的研究分析,在科学决策、社会治理、服务高效上下更大功夫,使平台成为党委政府的重要“助手”;要以多规合一、旅游服务、防灾减灾、脱贫攻坚、乡村振兴等为重点,加大数据的整合、共享和应用力度,有力推动海南全面深化改革开放,最大程度便利企业和居民。

沈晓明就下一步工作作了具体部署,要求各市县委各部门主要负责同志靠前指挥,在构建好的平台框架下,进一步提高信息共享水平,确保信息安全,逐项做实各信息系统的建设和应用。

省委常委、秘书长胡光辉,副省长李国梁参加调研。(沈威)

刘赐贵检查全球推介活动筹备工作时要求 展示海南形象 发出海南声音 分享海南机遇 沈晓明出席

本报海口12月15日电 外交部海南省全球推介活动将于2018年初在外交部“蓝厅”举行。今天上午,省委书记刘赐贵、省长沈晓明来到海南日报新闻大厦检查筹备工作和演练情况,部署下一步工作。刘赐贵要求各有关部门高度重视、精心策划、周密安排,以活动为契机展示海南独具魅力的良好形象,向全世界发出海南声音,与国内外投资者共享海南发展机遇,让更多国内外嘉宾朋友认识海南、了解海南。

刘赐贵一行实地检查了现场模拟

演练,观看了海南主题宣传片,先后听取了省外侨办、省委宣传部、省发改委、省商务厅、省文体厅、省委政研室等单位关于各项筹备工作情况的汇报。刘赐贵对各部门前期所做的大量工作给予充分肯定,对现场展示展演细节提出指导意见,要求充分展现海南独具的全国最优良的生态环境、全国最大的经济特区、全国唯一的省域国际旅游岛“三大优势”,特别是突出展现青山绿水、碧海蓝天的生态魅力,以及丰富而独特的文化魅力,让展示展演更加吸引人、感染人。

刘赐贵指出,明年初举行的外交部海南省全球推介活动,是十九大后外交部“蓝厅”首场推介活动,恰逢中国改革开放40周年,也是纪念海南建省办经济特区30周年的首场活动,意义十分重大。各有关部门要进一步提高站位、深化认识,全力以赴做好筹备工作。

刘赐贵要求以细而又细、实而又实的作风,抓好每一个细节。推介文稿要严谨准确,画面要大气精良,演出要独具匠心,在有限的时间内集中展示海南的特色亮点,给人留下深刻印象。要

充分利用推介活动,宣传海南在免签、免税等方面的政策优势,在互联网、健康医疗等方面的产业优势,“可上九天揽月、可下五洋捉鳖”的科技优势,集滨海休闲娱乐和雨林康养度假为一体的旅游资源优势,吸引全球企业和游客来海南投资兴业、旅游度假。

沈晓明就通过媒体宣传扩大活动影响力、特色餐饮安排、嘉宾邀请、宣传片制作等工作提出要求。

省委常委、秘书长胡光辉出席会议。(沈威)

严朝君主持召开市委理论学习中心组(扩大)学习会议 以“三个坚持”落实中央决策和省委决定 热火朝天加快建设世界级滨海旅游城市 黄少文容丽萍徐亚辉等出席

本报讯(记者 陈吉楚)12月15日下午,省委常委、市委书记严朝君主持召开市委理论学习中心组(扩大)学习会议,传达学习中央和省相关文件会议精神,强调要坚持党的领导,坚定维护核心;坚持领导带头,做到学以致用;坚持抓好党建,净化政治生态,以“三个坚持”,不折不扣落实中央决策部署和省委决定要求,特别是抓好“双十”行动各项任务的落实,“热火朝天”地干起来,加快建设世界级滨海旅游城市,打造幸福三亚。

市人大常委会主任黄少文,市政协主席容丽萍,市委副书记、政法委书记徐亚辉,市委常委鲍剑、傅君利、陈正光、尚林,副市长李劲松、张兆腾、蓝文金、戴玉明等市委理论学习中心组成员出席会议。

会议传达了《关于带头学习<习近平谈治国理政>第二卷用习近平新时代中国特色社会主义思想指导美好新海南建设的通知》,领学《习近平谈治国理政》第二卷第一专题的《中国共产党的领导是中国特色社会主义最

本质的特征》《努力开创中国特色社会主义事业更加广阔的前景》;传达学习习近平总书记在党的十八届七中全会上的重要讲话精神;领学《十八届中央纪委检查委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的工作报告》;领学省委书记刘赐贵在省管干部学习贯彻党的十九大精神专题培训班、七届省委常委第25次会议、七届省委理论学习中心组第11次(扩大)学习会上的讲话。

严朝君指出,习近平总书记要求全党来一次大学习,学懂弄通做实党的十九大精神。各级领导干部特别是市、区两级领导干部要带头学在先、做在前。当前要在学习党的十九大报告、中央纪委工作报告和党章修正案的基础上,认真学习《习近平谈治国理政》第二卷,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的时代背景、科学体系、精神实质、实践要求。同时要把学习宣传贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,与学习省第七次党代会和省委七届二次、三次全会精神结合起来,与学习省委书记刘赐贵在省管干部学习贯彻党的十九大精神专题培训班、七届省委理论学习中心组历次学习会上的讲话等结合起来,学思践悟、融会

贯通,要以党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想指引我们各项工作,特别是抓好“双十”行动各项任务的落实,勇于改革创新、锐意进取。市人大、市政协要加强监督,市委、市政府“两办”和督查部门要加强督查督办,形成合力,推动“双十”行动各项工作落到实处。

严朝君强调,习近平新时代中国特色社会主义思想“十四个坚持”的基本方略,第一个和最后一个分别是“坚持党对一切工作的领导”和“坚持全面从严治党”。我们不仅要坚持党的全面领导,还要加强党的建设。各级党组织要严格落实全面从严治党主体责任,各级党组织书记要把抓好党建作为最大政绩;市、区两级纪委要落实好监督责任,运用好监督执纪“四种形态”。要对照中央和省委关于深入贯彻落实中央八项规定精神的要求,结合当前省委巡视、市委巡察和三项专项整治工作,全面开展“四风”问题自查自纠。要尽快成立市、区两级监察委员会,实现对全市所有行使公权力的公职人员监察全覆盖。

吴岩峻与世界帆联主席金·安德森会晤 共谋推动 三亚帆船体育赛事发展

本报讯(记者 吴合庆)在2017世界青年帆船锦标赛(以下简称“世青赛”)闭幕之际,12月15日下午,市委副书记、市长吴岩峻与世界帆联主席金·安德森(Kim Anderson)会晤,并一同参观考察专为赛事新建的大平台和下水坡道。双方就推动三亚帆船体育赛事发展进行交流。

金·安德森代表世界帆联对三亚市委、市政府和赛事组委会周到细致的服务表示由衷感谢。他说,亲眼见证了三亚在短短时间内建成赛事大平台和下水坡道,勤恳扎实的工作态度、高效率的工作作风给人留下深刻印象。他在世界帆联任职期间将推动更多的帆船体育赛事在三亚举办。

吴岩峻表示,此次世青赛在三亚成功举办,再次证明了三亚拥有举办大型帆船体育赛事的能力。三亚与世界帆联的圆满合作,为双方下一步合作奠定坚实基础。三亚希望以此次赛事活动为契机,建立三亚与世界帆联的合作平台,吸引更多的大型帆船赛事到三亚举办。在条件许可情况下,希望世界帆联将机构落户三亚,为三亚培养更多优质专业的帆船运动员,推动帆船运动在三亚开花结果。

世界帆联副主席李全海,国家体育总局水上运动管理中心副主任、中国帆船帆板运动协会主席张兆冬,副市长许振凌一同参观。

吴岩峻在致辞中说,在过去5天里,来自世界各地的运动员奋力拼搏、激烈角逐,充分展现了超越自我、挑战极限的体育竞技精神,展现了帆船运动的无穷魅力。三亚将围绕当好建设美好新海南排头兵的目标,依托海洋资源优势,积极发展海上体育运动,加快建设世界级滨海旅游城市。

闭幕式上,金·安德森向中国帆船帆板运动协会、海南省帆船运动协会、中弘集团新奇世界·半山半岛、三亚半山半岛帆船港赠送纪念铭牌。最后,金·安德森宣布世青赛闭幕。吴岩峻郑重地将世界帆联旗帜交给金·安德森,并由其转交给下届世青赛承办国。



所有获奖的运动员和嘉宾合影。本报记者 翁俊俊 摄

山半岛帆船港赠送纪念铭牌。最后,金·安德森宣布世青赛闭幕。吴岩峻郑重地将世界帆联旗帜交给金·安德森,并由其转交给下届世青赛承办国。

>>>更多报道
见4版

今年冬交会三亚收获丰

2版